Wednesday, October 14, 2020



印尼国际日报报业集团董事长熊德龙 日前在广东省梅州市成立"熊德龙基金 ,把两幢大楼——早期的德龙工业大 楼和商业大楼折成1亿人民币作为基金, 以入股方式与当地医疗机构开展合作。德 龙工业大楼与华南康复医院合作,改建成 德龙康复医院。商业大楼改造后作为泽山 德龙口腔医院, 医院由合作方全面管理,

"熊德龙基金会"由此获利,大部分捐献 给当地教育事业、卫生事业及养老事业。

10月13日上午,在梅州市举行"熊德 龙奖教金"捐赠仪式,熊德龙以"熊德龙 基金会"的名义捐款500万人民币,作为 奖励梅州市优秀教师的基金。500万元将 在2020年至2025年期间,每年拿出100万

奖励优秀教师。梅州市副市长张晨与市 教育局局长彭旭等出席捐赠签字仪式。 熊德龙表示,十年树木,百年树人,教 育事业任重而道远,希望梅州教育界留

住优秀老师。奖励基金来自与医疗机构 合作的利润分成,取之于民,用之于

口腔医院计划在未来三年发展到7所

分院,含盖梅州市所属区县。口腔医院拥 有一流设备,一流服务,一流环境,一流管 理,一流医德。50个口腔手术椅的规模,在 梅州已经属于最大最好。熊德龙十分看好这 一市场, 他说, 以前是牙痛了才看医生, 全 面实现小康社会的梅州市居民, 普遍重视牙 齿保健, 牙医成为热门行业, 护牙、种牙十 分流行。熊德龙当年为了报答养父母的养育 之恩, 改革开放初就在家乡做了很多公益事 业,捐资助学,修桥修路,也为做善事投资 建了大楼。四十多年后的今天,两幢大楼均 已经升值, 这次就是要充分发挥利用固定资 产,它所产生的经济效益是过去的好几十 倍。熊德龙希望在有生之年,再多为梅州做 一些善事。



中国海关总署: 东盟成中国第一大贸易伙伴

月13日电13日,国新办作,取得了哪些成效? 就 2020 年前三季度进出 口情况举行发布会。海 转移显效、发展活力增 等七个方面工作。

在发布会上记者提 个方面: 问:前三季度,中国外贸

中新经纬客户端10 方面,海关做了哪些工 的一般贸易进出口13.92 转移取得新进展,成为稳 元,增长35.5%。

关总署新闻发言人、统计 疫情全球蔓延,国际市场 为了推动贸易高质量发 护主义抬头等挑战,但我 分点。 展,海关做了产品基础稳 国对外贸易顶住了压力, 固、内生动力增强、梯度 前三季度实现了正增长, 民营企业带动作用突 外贸新业态加速发展。长 7.7%,占比达到了 国际市场份额稳步提出。前三季度,我国民营 强、区域合作紧密、竞争 升。同时,我国外贸在高企业进出口增长10.2%, 市场主体活力不断激发, 国进出口分别增长1.4% 国内生产和人民生活需 优势巩固、保障民生增强 质量发展方面也取得了 占比提升4个百分点,达 以跨境电商为代表的外 和1.1%,对"一带一路"

一是产品基础稳固, 进出口规模实现了难得 贸易方式持续优化。前 中西部地区比重提升。电商管理平台进出口 出口产品结构优化。前 药品进口也分别增长了 的正增长。请问发言人, 三季度,产业链更长、更 中西部地区全方位开放 1873.9亿元,增长52.8%; 三季度,我国机电产品出 20.7%、87.3%和10.5%。 在推动贸易高质量发展 能反映制造业发展水平 进程加快,承接东部产业

李魁文表示,今年以 比重较去年同期提升0.8 力量。前三季度,我国进 贸易伙伴多元共进。今 来,尽管遇到了新冠肺炎 个百分点至60.2%。同 西部地区外贸进出口3.91 年以来,我国贸易多元化 和附加值较高的电脑、集 期,加工贸易进出口下降 万亿元,增长8.3%,占比 战略持续推进,区域经贸 成电路出口分别增长 分析司司长李魁文介绍, 需求萎缩,单边主义和保 6.4%,占比减少1.8个百 较去年同期提升1.2个百 合作持续深化。前三季 16.9%和14.9%。

二是内生动力增强, 一大外贸经营主体。

万亿元,增长2.1%,所占 定我国外贸发展的重要 分点,达到了16.9%。

贸发展注入了新动能。1.5%。 三是梯度转移显效, 前三季度,通过海关跨境 市场采购出口5098.6亿口增长3.2%,占我国出口

五是区域合作紧密, 度,东盟成为我国最大的 四是发展活力增强, 对外贸易伙伴,进出口增 内需拉动扩大进口。我 我国营商环境持续优化, 14.6%。同期,对日本、韩 新的进展,主要有以下几 到了46.1%,成为我国第 贸新业态、新模式,为外 沿线国家进出口增长 济贡献力量。前三季度,

总值的 58.7%, 所占比重 较去年同期提升了0.8个 百分点。其中,技术含量

七是保障民生增强, 国积极扩大关键零部件 和消费品进口,有效保障 要,同时也为稳定全球经 我国集成电路进口增长 六是竞争优势巩固,了16.6%,粮食、肉类和医